

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 31.01.2019**

Ședința este deschisă de către d-l Sîea Fănel, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 6 din 25.01.2019 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare anterioare din data de 17.01.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 21/31.05.2018”.

Sunt prezentate adresa S.C. MUNICIPAL LOCATO SERV S.A. Roman înregistrată în cadrul Primăriei comunei Ruginoasa sub numărul 227 din 18.01.2019, Hotărârea Consiliului Local al municipiului Roman nr. 295 din 19.12.2018 privind darea în administrare a „Serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Roman” către Direcția Municipal Locato Roman în calitate de operator, Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 21 din 31.05.2018 privind aprobarea încheierii de protocoale de colaborare privind prestarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân, expunerea de motive nr. 291 din 23.01.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 292 din 23.01.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul

de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 3 din 31.01.2019 privind modificarea art.1 din Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 21 din 31.05.2018 privind aprobarea încheierii de protocoale de colaborare privind prestarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân, în sensul înlocuirii operatorului S.C. MUNICIPAL LOCATO SERV S.A. Roman cu DIRECȚIA MUNICIPAL LOCATO Roman.

Se trece la punctul I b) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Ruginoasa pentru a vota în Adunarea Generală a Asociațiilor a A.D.I. „AQUA NEAMȚ”.

Sunt prezentate adresele nr. 106 din 28.12.2018 și nr. 13 din 22.01.2019 emisă de către A.D.I. „AQUA NEAMȚ”, expunerea de motive nr. 277 din 23.01.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 277 din 23.01.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, adresa Companiei Județene APA SERV S.A. nr. 8313 din 10.12.2018, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Nicu Chirilă – primarul comunei Ruginoasa, declară că este foarte nemulțumit de modul în care Compania Județeană APA SERV S.A. administrează rețeaua de alimentare cu apă de pe teritoriul comunei Ruginoasa. Toate lucrările efectuate pentru repararea rețelei de apă de pe teritoriul comunei Ruginoasa au fost de proastă calitate și au fost necesare 2 -3 intervenții pentru remedierea lor. După părerea dumnealui, Compania Județeană APA SERV S.A. practică tarife foarte mari pentru intervențiile la rețea, execută lucrările cu superficialitate și, în concluzie, propune să se voteze „împotriva” în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. „AQUA NEAMȚ” cu privire la modificarea și completarea tarifelor pentru prestarea unor servicii conexe.

Nu sunt alte intervenții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 4 din 31.01.2019 privind acordarea

unui mandat special reprezentantului comunei Ruginoasa să voteze „împotrivă” în Adunarea Generală a Asociaților A.D.I. „AQUA NEAMȚ”, în numele și pe seama Consiliului Local al comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I c) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 268 din 22.01.2019 înaintată de către viceprimarul comunei, raportul de specialitate nr. 271 din 22.01.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Nu sunt obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 5 din 31.01.2019 privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social.

Se trece la punctul I d) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 296 din 25.01.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 297 din 25.01.2019 întocmit de către secretarul comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de buget – finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 6 din 31.01.2019 privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei.

Se trece la punctul I e) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 298 din 25.01.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 299 din 25.01.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de buget – finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 7 din 31.01.2019 privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Diverse”.

Nu există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi.

La acest punct al ordinii de zi, d-l Nicu Chirilă, primarul comunei, prezintă adresa nr. 797 din 21.01.2019 emisă de către Compania Națională de Investiții prin intermediul căreia comuna Ruginoasa este înștiințată că obiectivul de investiții „Lucrări de consolidare alunecare de teren din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, care afectează drumul sătesc Nicolae Apostol între locuințele fam. Lungu Aglaia și fam. Andone Elena” a fost inclus în Lista Sintează a subprogramului „Lucrări în primă urgență” aprobată prin Ordinul MDRAP nr. 6255/21.11.2018. Pentru a beneficia de această finanțare, comuna Ruginoasa trebuie să întocmească o întreagă documentație (studii geotehnice, studii topografice, etc.) care necesită efectuarea de cheltuieli din bugetul local și, în aceste condiții, domnul primar solicită un aviz de principiu din partea consilierilor locali cu privire la încheierea unor contracte de prestări servicii cu terțe persoane autorizate pentru realizarea acestor studii.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local avizează, de principiu, solicitarea primarului comunei cu privire la achiziția acestor servicii, urmând ca

după finalizarea documentației tehnice, aceasta, să fie supusă aprobării Consiliului Local

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Sîea Fănel, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Fănel Sîea



Secretar

Dan-Stelian Tanasă

